

Молодой Дальневосточник

г. Хабаровск

7 ИЮН 1956

Гастроли Амурского театра драмы

Сегодня в помещении Хабаровского театра драмы начинается свои гастроли Амурской областной театр драмы спектаклем «Угрюм-река» по одноименному роману Шишкова (инсценировка Медведева).

С 7 по 24 июня хабаровские зрители увидят в постановке Амурского театра спектакли: «Любовь Ани Березко» Пистоленко, «Иван Рыбаков» Гусева, драму «Власть тьмы» Л. Толстого, комедию «Госпожа министрша» югославского драматурга Нушича, «Кремлевские куранты» Погодина.

После гастролей в Хабаровске часть труппы отправится по железнодорожным станциям до г. Советская Гавань.

В спектаклях принимают участие ведущие артисты театра: В. Ростовцев, П. Денисов, С. Хонина, Т. Кривенко. Руководит творческим коллективом заслуженный деятель искусств и заслуженный артист РСФСР Николай Иванович Ростовцев.